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ATA DA 721 ª (SEPTINGENTESIMA VIGÉSIMA 
PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÀRIA DO PRIMEIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
NOVA IPIXUNA, ESTADO DO PARÀ. 

Aos 11 (onze dias) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 19h00 (dezenove 

horas), no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, reuniram-se em Sessão 

Ordinária os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador MARCOS DE 

MEIRELES NOGUEIRA. Após as saudações de praxe o Senhor Presidente solicitou o 

Vereador Primeiro Secretário Senhor EDUARDO RODRIGUES DA SILVA que fizesse 

a chamada nominal. Feita a verificação do quórum·constatou-se a presença de todos 

, ereadores. Havendo número legal o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou o Segundo Secretário Vereador, 

ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS, que fizesse a leitura de um trecho bíblico, o qual 

escolheu no livTo de Salmos cap. 91: verso O 1 ... Prosseguindo o Senhor Presidente 

passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: DANDO CONTINUIDADE O SENHOR 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR EMERSON FERNANDES DE 

RESENDE, após cumprimentos; iniciou sua fala manifestando seus pêsames a seu 

amigo Águia pela perca do seu filho; mencionou.que foi informado por um munícipe 

que na semana passada o transporte escolar não foi buscar os alunos da Vila Mãe 

Maria devido o ônibus está quebrado; pediu todos os vereadores que ajudasse ele 

nessa demanda; informou que essa semana recebeu ,vários reclamações da 

comunidade; menciono4 que os munícipes tem q1,1½.cobrar, porém cobrar de maneira 

correta pois os vereadores estão para fiscalizar e o executivo para executar os 

serviços; manifestou sua insatisfação referente as respostas dos requerimentos; 

Finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O ,,SENHOR PRESIDENTE 

PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO �:A�TANA DE CARVALHO FILHO, 

após saudações; relatou que já viu vários vídeos de cobranças da comunidade; 

mencionou que essa falta de trabalho que está acontecendo é culpa da gestão e não 

dos vereadores; informou sobre a questão das máquinas da $ecretaria de Obras, que 

estão desmontando uma para montar outra; pediu para os vereadores juntos 

fiscalizarem a frota de veículos do nosso município; mencionou que ele irá fazer um 
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requerimento e pede o apoio dos vereadores para que possam trazer para essa Casa 

Leis o Processo Licitatório do transporte escolar; relatou que a gestão está deixando 

faltar medicamentos básicos nas farmácias e de cumprir seus deveres na educação; 

mencionou que nosso município é rico e que entra milhões em royalties. Perguntou 

para a gestão cadê esse dinheiro; mencionou que ·municípios menores que o nosso 

tem atendimento que o nosso não tem; e que só este ano entrou quase 3.0000,00 

(três milhões de reais) de emendas na saúde; finalizou desejando boa noite. DANDO 

CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 
- . 

REDVALDO SANTANA DE CARVALHO, após sai.idações; parabenizou o seu amigo 

Esquerdinha por ter sido o melhor aluno do segundo curso Resgate em Área de Selva, 

parabenizou todos os envolvidos nesse curso; citou sobre um vídeo que está.nas redes 

sociais colocado pela ex-candidata a vereadora Neide Jab'our; mencionou que os 

vereadores não tem obrigação de executar obras}· mencionou que cidadãos tem que 

cobrar seus direitos sim, porém de forma correta; disse que todos os dias recebe 

vídeos de cobrança da população em relação as estradas e ele repassa para prefeita 

e para o secretário de obras; chamou atenção da prefeita e do s_ecretário de obras 

referente aos atoleiros do PA João Vaz e PA Fortaleza pois os alunos estão sem ir à 

escola; sabemos que o inverno está forte, só que os serviços devem ser realizados. 

Finalizou desejando boa noite a todos. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO �ODRIGUES DE 

BARROS FILHO, após saudações; manifestou-seJ'.sua insatisfação com a situação que 

está as estradas da zona rural, chamou atenção da prefeita para essa situação; falou 

que ainda acredita no trabalho dela e pediu para que ela faça valer os votos 

depositados a ela, informou sobre a situação do transporte ,escolar do PA Lago Azul 

que tem mais de 15 dias.que não está levando os .. �Junos as escolas; chamou atenção 

da Secretaria de Educação para essa situação, relatou um caso que aconteceu no PA 

Lago Azul que o filho de uma senhora passou mal na parte da noite e teve que chamar 

0 SAMU que veio e fez o atendimento trazendo ao hospital,,1,,,mas informou que não 

podia levar O mesmo de yolta, pediu para-a Secre,ta;:ia,de Saúde visse a possibilidade 

de disponibilizar uma ambulância ao PA Logo a Azul. Continuando informou que o 

atoleiro no Pico 16 foi resolvido, parabenizou a todos os envolvidos, comentou a fala 
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do Vereador Reges sobre o vídeo das cobranças dos munícipes "alou 1 � , 11 que e es tem
que cobrar sim, mas que quando for cobrar tem que ter propriedade sobre O assunto.
Finalizou desejando boa noite. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FEZ USO DA
PALAVRA, após saudações; iniciou sua fala falando sobre a reunião que teve com a
prefeita e os universitários sobre o transporte escolar e•.• que a mesma foi bem
produtiva; Informou que recebeu reclamações de munícipes acerca da não
autorização da ambulância do hospital para buscar uma senhora que estava
passando mal a menos de 500 metros do hospital e como representante do povo iria
verificar essa situação para garantir o direito dos nossos ,.cidadãos; externou sua
indignação sobre a ponte da Pi tom beira;. mencionÇ>u o problema da ponte da Raoní 

:'•\'. 

que não está passando o transporte escolar; ressaltou que a Escola do Legislativo terá 

um papel fundamental em nosso munícipio para que nossos munícipes possam 

entender melhor o papel de cada poder. Finalizou desejand9J:;?oa noite. ORDEM DO 

DIA.i REQUERIMENTO N.º 012/2022, de auto!'.!ª ,do vereador Eric Yure Silva 

Souza. REQUEIRO, na forma regimental que, após as formalidades legais e a devida 

aprovação pelo Plenário desta Casa, seja encaminhado expediente a Prefeita 

Municipal para que determine a Secretaria competent� .•:·para que realize um 

levantamento das ruas da cidade que estão necessitando de limpeza, .e a partir do , . 
. . . 

diagnóstico, desenvolver um calendário cronológico de atendimento desta demanda, 

uma vez que os moradores estão sendo diretamente afetados com a sujeira e o lixo a 

céu aberto. REQUERIMENTO Nº 013/2022, de autoria do vereador Eric Yure Silva 

Souza. Considerando que a erosão causada pelas enxurradas decorrent�s das

intensas chuvas promoveram a retirada do bueiro que fazia drenagem das águas na

rua Capitariquara, no trecho próximo a grota e a construção da escola Maria Irany,

próximo a cerâmica do Manoel da Tela, REQUEIRO, na for�a regimental que, após

as formalidades legais e a devida aprovação .pelo Plenário desta Cas�, seja

encaminhado expediente a Prefeita Municipal para que determine a Secretaria

competente a recolocação do bueiro no referido trecho da rua para o fim de torná-la

trafegável. REQUERIMENTO Nº 014/2022, de autoria do vereador Eric Yure Silva

Souza. REQUEIRO, na forma regimental que, após as formalidades legais e a devida

d e 
· 

· · · hado expediente a Prefeita
aprovação pelo Plenário esta asa, seJa encam1n 
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artesiano na Vila Boca do Praialta para distribuiçã� de água potável à escola e a toda
a comunidade, pois a maioria dos membros da comunidade utilizam de água do rio,
havendo necessidade premente da escavação do referido poço. REQUERIMENTO
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO,

. 
. 

solicitando a Prefeita Municipal que determine a S��retaria competente, para que faça
os reparos necessários em um atoleiro localizado no PA Fortaleza, próximo ao local
onde funciona a Sessão Eleitoral da referida localidade. REQUERIMENTO VERBAL

DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO FILHO, solicitando
. . 

a Prefeita Municipal que· determine a Secretaria co'mpetente, para que envie para esta
Casa de Leis, cópias do processo licitatório do transporte escolar, quantitativo de
veículos locados pela Secretaria de Educação, bem como as rotas do transporte
escolar. REQUERIMENTO VERBAL DE· AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO

RODRIGUES DA SILVA, solicitando a Prefeita Municipal que determine a Secretaria
competente, para que faça os reparos necessários no aterro da cabeceira da ponte
próximo ao sr. Fifia, no PA Tocantins. POSTERIORMENTE O SENHOR PRESIDENTE

PASSOU A LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS A COMEÇAR PELO VEREADOR 

REDVALDO SANTANA DE CARVALHO LÍDER MDB, após saudações; convidou toda
população para participar de uma reunião que aconteceria dia 12 do corrente mês.a
partir das 8:00h com o professor Carlos Maneschy juntamente com a Prefeita na
Câmara Municipal; chamou atenção da Vigilância San�tária, Secretaria de Meio
Ambiente e Secretaria de Obras que tem um animal morto próximo a creche Poliana;
que o setor responsável retire o animal de lá; parabenizou a Prefeita por ter muda�o
alguns pontos do Decreto do transporte universitário. Finalizou desejando boa noite.
DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 

VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO �lJiff8·LÍDER PTB, após saudações;
externou sua preocupação em relação as famílias da Vicinal Pico :li6; falou que tem
áudios de um médico que trabalhou no período do COVID e que nunca recebeu, e
que está correndo atrás para que o mesmo receba seus direitos; mencionou que nrá
trazer todas as demand�s da comunidade para a_ti:ibuna; externou sua preocupação
com os produtores de leite do nosso município; finalizou desejando boa noite. Não
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luw�ndo mnis nadn n t rntm· o Senhor Presidente ngrodcccu a prc!lcnço d todo:-i 

de lnrou cnccrradn f\ Scss1lo il� 22h 18 (vinte e dllns horns e clc7.<)it0 minuto�1). E p�rn 

e nstnr, Eu, nmi1A. nntos Novni�, Sccrctshin dcstn nM, de Lcí�, l:1 rei it rrr.�r.ntr. 

at:.1 que acaso aprm nda vai Abnixo ns�irrndn pelos membro� dH McM1 Dír tnrn. 

Plennrio da Càmru-a Municipal de Novn Jpixunn, nos 11 (onze dl�s) do rncs ele Abril do 

ano de 2022 (dois mil e vinte e doi�). 

,.....___;:::._ 

MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA 

Presidente 

ÉÇ��oJoo' 

EMERSON( l«.l�rtHt�u ENDE 

p · ri de "Esta ATA é a cópia fiel da tr scrição efetuada em Livro rop 0 

Lavra.tura das Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, 

Estado do Pará"'. 
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